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ACTIVITY SINCE LAST REPORT 

 29,315 young people attended the SPACE Scheme during 

the summer holiday compared with 18,101 in 2017. 

 Using the ‘Youth Qualifier’ marker, Staffordshire Police 

reported a 41% reduction in youth related anti-social 

behaviour incidents compared with 2017. 

 Staffordshire County Council has been commissioned to 

continue to undertake the work to refresh the Strategic 

Assessments which inform statutory local Community Safety 

Plans. 

 £35,563 has been awarded to 16 projects under round 2 of 

the People Power Fund. 

 To date, £71,058 has been awarded to support 9 projects 

under the Proceeds of Crime Act Fund. 

 Youth Commission’s end of year Big Conversation event held 

at Stoke City FC in October. 

 Rebranding work for ‘New Era’ - Victim Support and 

Reducing Reoffending partnership (RRP) commissioned to 

deliver domestic abuse services. 

 Deputy Staffordshire Commissioner keynote speaker at 

international Domestic Violence Study Day in November. 

 

 

PLANNED ACTIVITY BEFORE NEXT REPORT 

 Youth Commission to work more closely with Safer 

Communities CIC (Community Interest Company). 

 Ongoing communications to promote the work and progress 

of New Era domestic abuse services. 

 Further activities to promote the work of the Safer 

Neighbourhood Panels, bolster membership and increase the 

diversity of membership. 

 Recruitment process for additional Independent Custody 

Visitors. 

MILESTONES AHEAD 

 Plans underway for cadet service fundraising event May at 

Chillington Hall, Brewood. 

  

 

STRATEGIC OUTCOMES 

 People are confident that the service is there when they need it 

 People feel safe within their communities 

 People feel they are treated with dignity and respect 

January 2019 

Source: Feeling the Difference Survey waves 15 - 24 
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